



Святейший Патриарх Кирилл направил приветствие участникам XII Всезарубежного съезда русской православной молодежи (Париж, 1 – 8 июля 2011 г.)

С 1 по 8 июля 2011 года в Париже проходит XII Всезарубежный съезд русской православной молодежи. На торжественном открытии съезда приветствие Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла митрополиту Восточно-Американскому и Нью-Йоркскому Илариону и всем участникам огласил епископ Бронницкий Игнатий, председатель Синодального отдела по работе с молодежью Русской Православной Церкви. Текст Патриаршего послания приводится ниже полностью.

**Ваше Высокопреосвященство,
досточтимые архипастыри и пастыри,
дорогие братья и сестры!**

Сердечно приветствую всех вас, собравшихся в эти летние дни в Париже под покровом Курской Коренной иконы Божией Матери - Путеводительницы Русского Зарубежья.

Четыре года назад произошло поистине историческое событие - событие, открывшее новую страницу в жизни русского Православия. После долгих лет разделения была, наконец, восстановлена полнота братской любви и евхаристическое общение в единой Поместной Церкви. Отрадно, что нынешний Всезарубежный съезд, собравший молодых православных христиан из многих стран мира, также является добрым откликом на свершившееся тогда знаменательное событие.

Перед участниками форума стоит необычайно важная и интересная задача: обсудить новые возможные формы миссионерского молодежного служения. Как в современных условиях, сохраняя многовековой церковный опыт и традиции, наиболее действенно нести молодым людям спасительное слово Евангелия, как убедительно свидетельствовать миру о непреходящих духовно-нравственных ценностях?

Общие принципы православной миссии не зависят от того, в какое время и на каком континенте она осуществляется. Следует помнить о том, что немалое значение для дальнейшего развития молодежного служения среди людей, принадлежащих к Русскому миру, имеет приобщение юношества к богатому наследию нашей культуры. Но это приобщение необходимо осуществлять с учетом местных особенностей, традиций и национального колорита каждой конкретной страны.

Уделяя особое внимание воспитанию юношества «в духе и истине» (Ин. 4:23), заботясь о его нравственном возрастании и укреплении в вере, Церковь должна говорить с молодыми людьми на понятном и доступном им языке, используя для этого, в том числе и последние достижения в области информационных технологий.

Надеюсь, что общение православной молодежи из разных стран будет способствовать благоуспешному развитию православной миссии в мире.

Молитвенно желаю участникам съезда крепости сил и помощи от Господа в предстоящих трудах. Пусть же в вашей деятельности вас вдохновляют слова святого апостола Петра: «Служите друг другу каждый тем даром, какой получил, как добрые домостроители многообразной благодати Божией» (1 Пет. 4:11).

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55438/>